

Medeni zajtrk 2023

Čebelarstva zveza Slovenije se tudi letos pripravlja na že kar 17. izvedbo priljubljenega **Medenega zajtrka**, ki bo tradicionalno potekal tretji petek v novembru, natančneje **17. novembra 2023**. To praznovanje je vpeto v okvir **13. Tradicionalnega slovenskega zajtrka**, katerega letošnja osrednja tema je kruh, pod geslom »**Kruh za zajtrk – super dan!**«. Sam projekt pa ni osredotočen na uživanje lokalne pridelane hrane zgolj en dan oziroma teden v letu, temveč spodbuja k poseganju po lokalnih živilih celo leto.

V septembru smo osnovnim šolam in vrtcem poslali dopis s predlogi dejavnosti, ki tematsko sovpadajo z aktualnim Medenim zajtrkom. Novembra pa bomo, kot vsako leto, v šole in vrtce poslali nagradno zgibanko »**Čebelica, moja prijateljica**«, ki nas bo letos poučila o tem, kako lahko pomagamo čebelarjem s sajenjem medovitih rastlin, izdelavo napajalnih bazenčkov in trajnostnim načinom življenja. Več informacij o dejavnostih Medenega zajtrka ter podpornikih projekta najdete na spletni strani: www.ohranimo-cebele.si, pod rubriko »**Za otroke**«.

Za uspeh projekta Medeni zajtrk ste zaslužni prav vsi čebelarji, ki vsako leto s svojim prispevkom omogočite, da je ta dan poseben za otroke. S prenosom znanja o pomenu čebel, odgovornem odnosu do okolja ter kakovostni hrani poučite naše najmlajše ter s tem prispevate k ozaveščanju širše javnosti o pomenu čebelarstva. Tudi letos vabimo čebelarska društva in čebelarje, da se povežete z osnovnimi šolami in vrtci. Vaš obisk in predstavitev čebelarstva pomagata, da medeni zajtrk ostane v lepem spominu otrokom, ki na ta dan spoznajo čebeljo družino, delo čebelarja, slovensko čebelarsko kulturno dediščino in druge vidike čebelarstva. Skupaj zagotavljamo neprecenljivo promocijo čebelarstva, nas čebelarjev in čebeljih pridelkov.

Sodelovanje šol in vrtcev s čebelarji omogoča poenostavljen postopek nakupa živil za zajtrk, vključno z medom. Toplo priporočamo čebelarjem, ki imate dovolj medu, da svojo ponudbo medu predstavite šolam in vrtcem v svojem lokalnem okolju. Priporočamo tudi uporabo e-računa za lažje izstavljanje računov za med.

Za vsa vprašanja v zvezi z dejavnostmi Medenega zajtrka se lahko obrnete na Mojco Pibernik (mojca.pibernik@czs.si). Za sodelovanje se vam že vnaprej zahvaljujemo in vam želimo uspešno izvedbo te pomembne akcije.

Mojca Pibernik, svetovalka specialistka za ekonomiko čebelarjenja



Dodatna prepoznavnost medu višje kakovosti SMGO s posebnimi nalepkami

Čebelarji, ki ste vključeni v sistem Slovenski med z zaščiteno geografsko označbo, lahko na višjo kakovost svojega medu poleg zaščitne prelepke, ki jo naročite na ČZS, opozorite tudi s posebnimi enotnimi nalepkami. Te so na voljo za vse zaščitene vrste oz. tipe medu v sistemu SMGO (akacijev, cvetlični, kostanjev, lipov, smrekov, hojev in gozdni med).



Primer nalepke za med višje kakovosti SMGO

Naročite jih lahko pri TCR INPRO d.o.o., Lož, Cesta 19. oktobra 57, 1386 Stari trg pri Ložu, s pisnim naročilom na e-naslov: monika.marolt@tcr-inpro.si. V naročilu navedite vse podatke za nalepke, ki vam ji bodo natisnili v tiskarni. To vam bo prihranilo delo in zmanjšalo možnost napak pri označevanju vašega medu. Rok dobave nalepk je približno sedem dni. Nalepke so preproste za odstranjevanje s kozarcev, saj ne puščajo lepila. Poklonite svojemu delu in medu višje kakovosti SMGO prepoznavnost, ki si jo zaslužita.

Kolut nalepk (100 kos)

Nalepke za velike kozarce (720 ml)

Nalepka za srednje kozarce (370 ml, 212 ml)

Nalepka za majhne kozarce (98 ml)

Cena

12,50 EUR + DDV

9,80 EUR + DDV

8,70 EUR + DDV